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1. Déclaration conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)
Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99
IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation commerciale : Station météo couleur radio contrélée
Reéférence commerciale : 990022

Référence usine : 5201

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général declare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives : RED 2014/53/EU, :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED :

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
EN 301 489-1 vV2.1.1
EN 301 489-3 V2.1.1
EN 300 220-1 V3.1.1
EN 300 220-2 V3.1.1
EN 300 330 vV2.1.1

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Octobre 2018
Signature :

\k NORMAND Eric
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2. Préface
Vous venez d'acquérir une station météo radio contrélée «SM-022» et nous vous en remercions.

3. Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser cette station météo.

Recyclage de votre ancien appareil

\otre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité
qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systéme de tri sélectif mis en place
pour les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la
poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contri-
bue a prévenir les conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a
un point de collecte de piles usagées.

A Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et sur le mode
2 d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

r

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d'emballage en matiere
plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur le
marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

4. Garantie
En cas de probleme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au numéro
indigo ci-contre : CIRLETE OU sur notre site www.groupe-normand.com

0,15 € TTC | MN

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecte les instructions fournies et munissez-vous de la réfé-
rence commerciale du produit, numeéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon
état au cas ou vous devriez rendre 'apparell.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'oeuvre) par OPTEX, dans les conditions et selon
les modalités ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a
compter de la date d'achat du matériel, la preuve d'achat faisant foi

5. Composition de votre ensemble
* 1 station météo * 1 notice d'utilisation multilangue
* 1 sonde extérieure

6. Fonctionnalités

Cet ensemble permet de recevoir et d'afficher les informations décrites ci-dessous :

* La température intérieure et extérieure en degré Celsius

* [’heure ainsi que la date au format 24 heures

* Passage automatique a I'heure d'été et d'hivers

* Les prévisions meétéo (Ensoleillé, partiellement ensoleillé, nuageux, pluvieux, orageux)
* Indicateur de batterie faible

* Une alarme avec fonction Snooze (Report)



7. Installation

7.1 Alimentation

7.1.1 Station météo

1. Utilisez le transformateur d'alimentation fournit puis connectez la fiche «Jack» a l'arriere de la
station méteo.

2. Pour utiliser la fonction de sauvegarde des données en cas de coupure de courant, vous
pouvez insérer 3 piles 1,5V de type AAA (LRO3 non fournies)

3. Retirez pour cela, le couvercle situé au dos de la station.

4. Insérez ensuite 3 piles de type AAA en faisant attention de bien respecter les polarités.

5. Refermez le couvercle.

Note : Les piles ne permettent pas d’alimenter la station. Seul le transformateur fournit le

permet.

7.1.2 Sonde extérieure

1. Faites coulisser le clapet arriere de la sonde extérieure.
2. Insérez 2 piles de type AAA LRO3 non fournies en faisant attention de bien

respecter les polarités.
3. Refermez le couvercle.

Remarque : Au dessus des piles, est présent 1 bouton per-
mettant de passer en mode réception radio controlée.
Appuyez pendant 3 secondes pour entrer ou quitter le mode de réception des
données.

7.2 Installation

7.2.1 Station météo

Choisissez la melilleure position a proximité d'une prise électrique, puis posez votre station.
Elle sera maintenue par son pied

7.2.2  Sonde extérieure

La sonde peut étre fixée au mur ou posée grace a son support.

1. Pointez et percez 1 trou dans votre mur.

2. Placez y une vis ou un clou en fonction de votre support de fixation...
3. Placez la sonde sur 'encoche prévue au dos de celle-ci.

8.  Utilisation

8.1 Fonctionnement

Dés que tous les éléments seront alimentés, la station émettra un bip et passera automatique-
ment en mode affichage de I'heure. Elle commencera ensuite a recevoir les informations de la
sonde extérieure et cela durera environ 3 minutes.

Si toutes les données ont été réceptionnées, la station affichera la température extérieure sur la
partie «OUT>.

Sice n'est pas le cas, laissez appuyer le bouton «<SEARCH» pendant environ 3 secondes afin
de recevoir a nouveau les informations.



8.2 Description de la station
Vous trouverez ci-dessous le descriptif des différentes touches de votre station météo avec leur
fonctionnalité ainsi que les différents affichages.
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Indique I'état de la pression atmosphérique.

Indique les prévisions météo entre ensoleillé, partielement ensoleillé, nuageux, pluvieux ou orageux.
Indique que la station est en mode réception des données (RCC : Radio contrble)

Indique la température extérieure en degré Celsius.

Indique la température intérieure en degré Celsius.

Indique si I'alarme est bien active. Présence d'un point en face du symbole de cloche.
Indicateur de niveau de batterie faible pour la sonde extérieure.

Indique I'neure d'été/ d'hiver.

Indique I'neure avec les minutes ainsi que le jour/mois ou alarme. (Touche «MODE>)
«MODE> : Permet de basculer entre I'affichage de I'heure, de la date ou de I'alarme.
Permet d'augmenter les valeurs en mode réglage.

Permet de diminuer les valeurs en mode réglage ou d'activer ou non I'alarme en mode heure.,
Permet de lancer la recherche de la température extérieure lorsqu'elle n'est pas réceptionnée
Permet de reporter 'alarme de 5 minutes.
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8.3 Description de la sonde extérieure
Vous trouverez ci-dessous le descriptif des affichages présents sur la sonde extérieure.
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Affiche le symbole de réception des données radio controlée.

Indique le numéro du canal.

Indique I'état du niveau des piles

Affiche la température extérieure en degré Celsius.

Bouton «Wave» permettant de forcer la réception du signal radio controlé. Une pression
pour activer la réception des données, laissez appuyer pour quitter le mode réception.
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Lorsque le symbole de radio controle «1» est clignotant, cela signifie que le sonde est entrain de
recevoir les informations de fagcon a pouvoir ensuite les transmettre a la station.

Lorsque ce symbole est fixe, cela signifie gu'il a bien réceptionné les informations et les transmet
a la station.

Les stations méteo équipées d'un module de réception DCF regoivent les signaux et les conver-
tissent pour indiquer 'neure exacte.

En méme temps, le signal transmet la date, ce qui permet le réglage automatique des calen-
driers électroniques liés a I'Heure Radio-pilotée.

Remarque : Certain éléments peuvent perturber ou méme empécher la réception des
données de fagcon automatique. (Distance entre la sonde et la station, mur trop épais,
appareils électronique sans fil....)

Dans ce cas, il est possible de régler votre station de fagon manuelle.

8.4 Réglage manuel de I’heure

1. Laissez appuyer sur le bouton «<MODE» jusqu'a ce que la zone horaire se mette a clignoter.
Vous verrez clignoter la mention «00». |l est possible d'indiquer entre «<-12h a +12h». Utilisez
ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

2. Appuyez ensuite sur le bouton «<MODE» pour passer au réglage de 'année. Elle se mettra a
clignoter. Utilisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE» pour passer au réglage du mois. Il se mettra a
clignoter. Utilisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE> pour passer au réglage du jour. Il se mettra a
clignoter. Utilisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

5. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE> pour passer au réglage de I'heure. Elle se met-
tra a clignoter. Utilisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

6. Appuyez a nouveau sur le bouton <MODE> pour passer au réglage des minutes. Elles se
mettront & clignoter. Utllisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

7. Appuyez enfin sur le bouton <MODE>» pour terminer les réglages.

Note : Si pendant le réglage aucun bouton n’est appuyé durant 10 secondes, la station

sortira du mode réglage et repassera en mode affichage de I’heure.

8.5 Réglage de I'alarme

1. Appuyez successivement sur le bouton «<MODE» pour afficher I'neure de I'alarme. Un point
doit clignoter a coté de I'heure de I'alarme pour vous indiquez qu'il s'agit bien de celle-ci.

2. laissez appuyer le bouton «<MODE> jusqu'a ce que I'heure se mette a clignoter. Utilisez
ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

3. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE> pour passer au réglage des minutes. Elles se
mettront a clignoter. Utilisez ensuite les touches «¥ A » pour indiquer la valeur désirée.

4. Appuyez a nouveau sur le bouton «MODE> pour terminer le réglage de I'heure pour votre
alarme.

5. Appuyez enfin sur le bouton «¥ » afin d'activer cette alarme. Un point fixe de couleur bleue
s'affichera a coté de I'heure sur le symbole repéré «6». (Forme de cloche)

Note : Si pendant le réglage aucun bouton n’est appuyé durant 10 secondes, la station

sortira du mode réglage et repassera en mode affichage de I’heure.

Lorsque 'alarme se déclenche, 2 options sont disponibles :
L'alarme a son déclenchement sonnera pendant 2 minutes si aucun bouton n'est appuyé.



8.5.1 Option 1 : Report de I'alarme (Snooze)

1. Appuyez sur le bouton «SNOOZE» au moment du déclenchement de I'alarme pour I'arréter.

2. Dans ce cas, I'alarme est différée de 5 minutes. Vous verrez apparaitre un point bleue cli-
gnoté a coté de I'neure sur le symbole repéré «6». (Forme de cloche)

3. Pour repousser a nouveau l'alarme, appuyez a nouveau sur ce bouton «SNOOZE».

4, llvous sera possible d'effectuer cette manipulation durant 5 fois. (Donc de repousser de 25
minutes l'alarme initiale)

5. Pour quitter ce mode, au moment de 'alarme, appuyez sur un autre bouton que
«SNOOZE>. e mode «SNOOZE- sera alors quitté.

8.5.2 Option 2 : Report journalier de ’alarme

1. Appuyez sur n'importe quel bouton excepte le bouton «<SNOOZE» pour arréter I'alarme.

2. Dans ce cas, l'alarme est arrétée et ne sonnera que le jour suivant a 'heure que vous aurez
réglé précédemment.

Note : Le point bleue sera fixe et affiché a cété de I’heure sur le symbole repéré «6».

(Forme de cloche)

Pour arréter définitiverment I'alarme, appuyez sur le bouton «¥ » pour faire disparaitre le point bleue

situé a coteé de I'heure.

9. Réception des données

9.1 Station météo

- Dés que la station est alimentée, elle affichera directement la température intérieure et entrera
en mode réception des données pour la température extérieure ainsi que pour la date et 'neure.
Si la connexion est bien établie entre les 2 éléments, la température extérieure s'affichera sur la
station. Si ce n'est pas le cas, appuyez pendant 3 secondes sur le bouton «SEARCH» afin de
rechercher la sonde extérieure.

9.2 Sonde extérieure
- Des que les piles sont insérées dans la sonde extérieure, la LED s'allumera et la sonde com-
mencera a transmettre les informations a la station.

10. Spécifications techniques

Station météo

Réception données : 30 metres en champs libre

Température intérieure : 0°C a +50°C

Température extérieure ;. -20°C a +60°C

Alimentation : Transformateur 4,5V, 200mA ; 3 piles AAA 1,5V (LRO3 non fournies pour backup)
Dimensions : 180 x 98 x 50 mm

Sonde extérieure

Fréquence : 433 MHz

Puissance : 0.11TmW

Température extérieure ; - 20°C a +60°C
Alimentation : 2 piles AAA 1,5V (LRO3 non fournies)
Dimensions ;: 110 x 38 x 26 mm



CZ - Cesky
11. Uvod
Dékujeme Vam za zakoupeni meteorologicke stanice radiem fizené «SM-022».

12. Dllezité
Pred pouzitim této meteorologicke stanice si udélejte ¢as pro precteni tohoto navodu k obsluze.

Recyklace starého zarizen:
Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialé a komponent,
které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta pojizdna po-
pelnice, znamena to, ze tento vyrobek podiéha Smérmici CE 2002/96/CE.
O zplsobu tfidéni odpad, zviasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se informu-
— eV misté svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuijte staré zarizeni do popelnice. Tridénf odpadt
prispiva k ochrané Zivotnino prostredi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice uré¢ené pro domovni odpad. Odvezte je do
sbémého dvora.

=4

A Symbol ,Recyklace materiélll" zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze znamena,

02 7e tyto komponenty mohou byt recyklovany.
L Nevyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad

Symbol ,Recyklace materidll* zobrazeny na obalu znamena, ze tyto komponenty Ize

recyklovat,
Nevyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirove krabici znamena, ze spolec¢nost, ktera tento

wyrobek uvedla na trh, se finan¢né podill na tridéném sbéru obald.

13. Zaruka

Na tento vyrobek se vztahuje zaruka po dobu dvou let od data nakupu na soucastky a praci. Je
nezbytné nutné, aby jste doklad o koupi v prabehu zaruéni doby méli pripraveny k predlozent.
Zaruka se nevztahuje na Skody zplsobené z nedbalosti, ndraziim nebo nehodam.

Zadné ze slozek tohoto produktu neméla byt otevirdna nelbo opravovana nekvalifikovanou oso-
bou, pouze osoby v servisnim stfedisku na to vwhrazeném. Jakykoliv neodborny zasah povede
ke zruseni zaruky

V pripadé, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otazku, volejte nasi horkou linku 777 30 20
60 (Po - Pa: 9:00 - 16:00), nebo navstivte nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym
volénim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a nachystejte si komeréni odkaz na produkt, sériové
¢islo nebo carovy kod.

14. Obsah balenf
* 1 meteostanice * 1 vicejazyéni navod
* 1 venkovni sonda

15. Funkce

Tato sada umoznuje piijimat a zobrazovat informace popsané nize:
*Vnitfni a venkovni teplota ve stupnich Celsia

* Datum a ¢as ve 24hodinovem formatu

* Automaticke prepinani na letnf a zimni ¢as

* Predpoved pocasi (slunecno, polojasno, oblacno, destivo, bourky)
* Indikator wybité baterie

* Budik s funkei Snooze (Zprava)



16. Instalace

16.1 Pripojeni

16.1.1 Metostanice

1. Pouzifte transformator napdjenf a pripojte konektor «jack» na zadni strané meteorologické
stanice.

2. Chcete-li pouzivat i zélohu dat v pripadé vypadku elektrické energie, mlzete viozit 3x 1,5V

AAA (LRO3 neni soucasti dodavky)

Sejméte kryt na zadni strané stanice.

Poté viozte 3 AAA baterie a ujistéte se, Ze polarita je spravné.

Zavrete kryt,

oznamka Baterie neposkytuji napajeni. Pouze transformator poskytuje napdjeni.

T~

16.1.2 Venkovni sonda

1. Povysunte zadni kryt exteriérové sondy.
2. Viozte dvé AAA baterie LRO3 (nejsou soucasti baleni) dbejte na spravnou

polaritu bateri, s —
3. Zaviete kryt.

~ Poznamka: Nad bateriemi se nachazi 1 tlagitko pro
vstup do fizeného rezimu radiového pfijmu.
Stisknutim tlac¢itka po dobu 3 sekund vstoupite nebo opustite rezim prijmu dat.

16.2 Instalace

16.2.1 Meteostanice

Vyberte si nejlepsi pozici v blizkosti elekirické zasuvky a umistéte stanici.
Jako podporu pouzifte podpornou nohu stanice na zadni strang.

16.2.2 Venkovni sonda

Sonda mUze byt umisténa na sténu nebo pomoci podpory na zadni strané.

1. Oznacte a wyvrtejte 1 otvor ve zdi.,

2. VloZte Sroub nebo hrebik v zavislosti na umisténf této sondy ...

3. Umistéte sondu na Sroub nebo hfebik pomoci malého otvoru na zadni strané.

17. Pouziti

17.1 Funkce

Jakmile jsou vsechny prvky pfipojeny, stanice pipne a automaticky prfepne na zobrazeni Casu.
Informace z venkovni sondy vsak za¢ne piijimat informace cca za 3 min.

Pokud byly prijaty vsechny Udaje, stanice zobrazi venkovni teplotu na displeji v casti «OUT»,
Pokud stanice nepiijma Udaje stisknéte tlacitko «SEARCH» po dobu asi 3 sekund, a zacnou se
prijimat nové informace.



17.2 Popis stanice
Nize naleznete popis jednotlivych tlacitek vasi meteorologické stanice s jejich funkénost v rliznych
Castech displeje.
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Oznacuje stav atmosférickéno tlaku.

Oznacuje pocasi mezi slunecno, ¢astecne slunecno, zatazeno, destivo nebo bourky.
Oznaluje, ze stanice se nachéazi v rezimu prijmu dat (RCC: Radio Control)
Oznacuje venkovni teplotu ve stupnich Celsia.

Oznacuje vnitii teplotu ve stupnich Celsia.

UrCuje, zda je aktivni alarm. Pritomnost bodu naproti symbol zvonku.

Indikator wybitl baterie na extemni sonde.

Zobrazuje letnf / zZimnf as.

Oznacuje hodiny, minuty a den / méesic nebo budik. (Tlacitko <MODE>)
«MODE~: Pfepina mezi zobrazenim ¢asu, data a budiku.

ZvySuje hodnoty v reZimu nastaven.

Snizuje hodnoty v rezimu nastaveni nebo umoznuje resp. zakazuje rezim alarmu.
Umoznuje zacit hledat venkovni teplotu, kdyz je odmitnuto jejf prijetr

Umoznuje odlozit alarm na 5 minut.

MOOW>O0NDO N =

17.3 Popis externi sondy
Nize naleznete popis venkovni sondy.
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Zobrazi se symbol pro prijem radiem fizenych dat.

Indikuje ¢islo kanalu.

Indikuje stav baterie

Zobrazuje venkovni teplotu ve stupnich Celsia.

Tlacitko «Wave» pro nutné pruet\ radiem fizeného signdlu. Zatlacte na n€j pro prijem dat, a
opetovnym stisknutim ukoncite rezim prijmu.
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Kdyz symbol fizeni radiem «1» bliké, znamena to, Ze sonda se nachézi v procesu prijimant infor-
maci s cllem prenaset informace na stanici.

Kdyz je tento symbol pevne ustalen (neblika), znamena to, ze obdrzel informace a prenasi je na
stanici.

Meteorologicka stanice vybavené modulem priimace DCF prijiméa signdly a pfevadi je s uvedenim
spravného ¢asu.

Ve stejné dobg, signdl prfenasi data, ktera umoznuijl automaticke nastaveni elektronického
kalendére souvisejiciho s casem Radiem kontrolovanym.

Poznamka: Nékteré prvky mohou narusit nebo dokonce znemoznit pfijem dat automaticky.
(Vzdalenost mezi sondou a stanici, prilis Siroka zed, nékteré elektronické bezdratovych
zafizeni, ....)

V tomto pfipadé je mozné nastavit stanici ru¢né..

17.4 Manualni nastaveni ¢asu

1. Podrzte stisknuté tlacitko <MODE>», dokud ¢asoveé pasmo nezacne blikat. Uvidite blikajic
«00». MUZete zadat hodnotu mezi «<-12h +12 h». Pak pouZite tlacitka «<¥ A » a zadejte
pozadovanou hodnotu.

2. Poté stisknéte tlacitko <MODE->» a presunete se na nastaveni roku. Zac¢ne opét blikat. Pak
pouzifte tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

3. Poté stisknéte tlacitko «<MODE>» a presunete se na nastaveni mesice. Zacne opét blikat. Pak
pouziite tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

4, Opet stisknéte tlacitko <MODE>» a presunete se na nastaveni dne. Zacne opét blikat. Pak
pouziite tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

5. Opét stisknéte tlacitko «MODE> a presunete se na nastaveni hodin. Za¢ne opét blikat. Pak
pouzifte tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

6. Opet stisknéte tlacitko <MODE» a pfesunete se na nastaveni minut. Zacne opét blikat. Pak
pouziite tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

7. Akonecne, za Ucelem dokonceni nastaveni stisknéte tlacitko «MODE».

Pozndmka: Nestisknete-li béhem nastavovani /akekollv tlacitko po dobu 10 sekund, stanice

opusti tento reZim nastaveni a vratit se k zobrazeni ¢asu.

17.5 Nastaveni alarmu

1. Opakovaneé stisknéte tlacitko «<MODE» pro zobrazeni ¢asu budiku. Jeden bod by mél zacit
pblikat vedle ¢asu alarmu.

2. Nechte stisknuté tlacitko «<MODE>, dokud se hodiny rozblikaji. Pak pouzijte tlacitka <V A » a
zadejte pozadovanou hodnotu.

3. Opet stisknete tlacitko <MODE>» pro zménu nastaveni minut. Budou blikat. Pak pouzijte
tlacitka «<¥ A » a zadejte pozadovanou hodnotu.

4.  QOpet stisknéte tlacitko <MODE>» pro dokonceni nastaveni ¢asu pro alarm.

5. Nakonec stisknéte tlacitko «¥ » pro aklivaci alarmu. Objevi se bod modré barvy vedle casu
se symbol oznacenym «6». (Tvar zvonu)

Pozndmka: Nestisknete-li béhem nastavovani jakékoliv tlacitko po dobu 10 sekund, stanice

opusti tento rezim nastaveni a vratit se k zobrazeni ¢asu.

Pokud je aktivovan alarm, jsou k dispozici dvé moznosti:
Alarm spusti svj zvuk po dobu 2 minut, pokud nenf stisknuto zadné tlacitko.



17.5.1 Varianta 1: Zprava o buzeni (funkce snooze)

1. Stisknéte tlacitko «<SNOOZE>» na zaCatku alarmu pro zastaven.

2.V tomto pfipadé, alarm bude mit zpozdéni po dobu 5 minut. Uvidite modrou tecku blikat
vedle ¢asu a symbolu «6». (Tvar zvonu)

3. PK posouvani alarmu zpatky, stisknéte znovu tlacitko «<SNOOZE>.

4, Tuto operaci bude mozné provést 5 krat. (Tedy zpozdit o 25minut pocatecni poplach)

5. Pro opusténi tohoto reZzimu , pokud jste v reZzimu alarm, stisknéte libovolné tlacitko kromé
«SNOOZE~. Opustite tak rezim «<SNOOZE».

17.5.2 Varianta 2: Denni zprava alarmu

1. Stisknéte libovolné tlacitko, kromé tlacitka «<SNOOZE» pro zastaveni alarmu.

2.V tomto pfipadé, se alarm zastavi a bude zvonit pouze nasledujici den v dobg, kterou jste
nastavili dfive.

Poznamka: Zobrazi se modry bod vedle ¢asu se symbolem «6x. (Tvar zvonu)

Chcete-li zastavit alarm, stisknéte tlacitko «¥ » pro odstranéni modrého bodu.

18. Prilem dat

18.1 Meteostanice

- Jakmile je stanice napdjena, zobrazi vnitinf teplotu a pfimo vstupuje do pfijmu dat pokojové
teploty a rezimu pro datum a ¢as. Pokud je navazano spojeni mezi dvema prvky, venkovni teplota
je zobrazena na stanici. Pokud tomu tak nent, stisknéte na 3 sekundy tlacitko «<SEARCH» pro
wyhledani spojen( s venkovni sondou.

18.2 Venkovni sonda
- Pokud jsou baterie viozeny do venkovni sondy, LED dioda se rozsvitl a sonda zacne prenaset
informace na stanici.

19. Technicka charakteristika

Meteostanice

Priiem dat: 30 m ve volném prostoru

Vit teplota: 0 ° C az +50 ° C

Venkovni teplota: -20 ° C az +60 ° C

Napadjenf: Transformator 4.5V, 200 mA; 3 AAA 1,5V baterie (LRO3 neni soucasti dodavky )
Rozmeéry: 180 x 98 x 50 mm

Venkovni sonda

Frekvence: 433 MHz

Napgjen: 0.11TmwW

Venkovni teplota; - 20 ° C az +60 ° C

Napédjeni: 2 x 1,5V AAA (LRO3 neni soucasti dodavky)
Rozmeéry: 110 x 38 x 26 mm



20. Prefacio
Gracias por haber adquirido esta estacion meteoroldgica, radio controlado, «SM-022».

271. Importante

Por favor lea cuidadosamente este manual de instrucciones antes de utilizar esta estacion
meteoroldgica.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disenado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que
pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado,
significa que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los
equipos eléctricos vy electrénicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La elimi-
nacion del antiguo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterias no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse en un punto de reco-
gida de pilas usadas.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el carton de embalaje y sobre las
instrucciones de uso sefala que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje de
plastico senala que estos componentes son reciclables.

No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que puso este
producto en el mercado participa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

Q

22, Garantia
En caso de problema o duda técnica, puede contactar con nuestro Departamento de servicio técnico

al nimero: (0034) 93 410 93 29

Antes de cualquier llamada, asegurese de cumplir con las instrucciones proporcionadas y localizar la
referencia comercial del producto, nimero de serie 0 codigo de barras. Mantener el embalaje original
en buenas condiciones en caso de que deba devolver el aparato.

En caso de mal funcionamiento, nuestro Departamento de servicio tecnico le dira el procedimiento a
seguir :

El nuevo equipo esta garantizado (piezas y mano de obra) por OPTEX, bajo las condiciones y de la
manera siguiente, contra todo defecto de fabricacion por un periodo de 12 meses desde la fecha de
compra del equipo, la prueba de compra dando fe

23. Composicion de su equipo
* 1 estacién meteoroldgica * 1 manual de instrucciones
* 1 sonda de exterior

24, Caracteristicas

Este equipo permite recibir y mostrar la informacion que se describe a continuacion :
* La temperatura interior y exterior en grados Celsius

* Lafechay hora, en el formato 24 horas

* Paso automatico, a la hora de verano y de invierno



* El prondstico del tiempo (soleado, parcialmente soleado, nublado, lluvioso, tormentoso)
* Indicador de baterfa
* Una alarma con funcion Snooze (Aplazamiento)

25, Instalacion

25.1 Alimentacion

25.1.1 Estacion meteoroldgica

1. Utilice el transformador de alimentacion incluido y luego conecte la toma «Jack», en la parte
trasera de la estacion meteoroldgica.

2. Para usar la funcion de copia de seguridad de datos en caso de corte de electricidad,
puede insertar 3 pilas 1, 5V tipo AAA (LRO3 no incluidas)

3. Para esto, Quitar la tapa situada en la parte trasera de la estacion.

4. Inserte las 2 pilas AA, teniendo cuidado de observar la polaridad correcta.

5. Cierre la tapa.

Nota : Las pilas no pueden alimentar la estacion. Exclusivamente el transformador de

alimentacion incluido lo permite.

25.1.2 Sonda de exterior

1. Deslice la tapa situada en la parte trasera de la sonda de exterior.
2. Inserte 2 pilas AA, teniendo cuidado de observar la polaridad correcta.
3. Cierre la tapa. ‘ §

Observacion : Por encima de las pilas, hay 1 boton que
permite pasar en modo de recepcion radio controlado.
Presione durante 3 segundos para seleccionar o salir del
modo de recepcion de datos.

25.2 Instalacion

25.2.1 Estacion meteoroldgica

Elija la mejor posicion cerca de un tomacorriente, luego coloque su estacion.
Se apoyaréa a su pie

25.2.2 Sonda de exterior

Puede fijar la sonda a la pared o colocarla con su soporte.
1. Fijar a la pared un clavo o un tomnillo.

2. Cologue la sonda.

26. Utilizacion

26.1 Funcionamiento

Tan pronto como todos los elementos seran alimentados, la estacion emitira un pitido y pasara
automaticamente en modo de visualizacion de la hora. Entonces empezara a recibir la informa-
cion de la sonda de exterior. Tardara aproximadamente 3 minutos.

Si se reciben todos los datos, la estacion mostrara la temperatura exterior en la parte «OUT».

Si no, mantenga presionado el botdn «Search» durante unos 3 segundos, con el fin de recibir la
informacion de nuevo.



26.2 Descripcion de la estacion
Més abajo encontrara la descripcion de las diferentes teclas en su estacion meteoroldgica, con

Sus caracteristicas.
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Indica el estado de la presion atmosférica.
Indica el prondstico de tiempo entre soleado, parcialmente soleado, nublado, lluvioso o tormentoso.

Indica que la estacion esta en modo de recepcion de datos (RCC : Radio control)

Indica la temperatura exterior en grados Celsius.

Indica la temperatura interior en grados Celsius.

Indica si esta activada la alarma. Presencia de un punto en frente del icono de campana.
Indicador de nivel de bateria, para la sonda de exterior.

Indica la hora de verano / inviemno.

Indica la hora con los minutos, asi como el dia/mes o la alarma. (Tecla <MODE»)
«MODE> : Permite alternar la visualizacion de la hora, fecha o alarma.

Para aumentar los valores en modo de ajuste.

Para reducir los valores en modo de ajuste, o para activar o no, la alarma, en el modo de

wsuahzamon de la hora.
D. Permite iniciar la busqueda de la temperatura exterior, cuando no se recibe

E.  Permite retrasar la alarma durante 5 minutos.
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26.3 Descripcion de la sonda de exterior
A continuacion, encontrara la descripcion de la sonda de exterior.
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Indica el simbolo de recepcion de datos radio controlado.

Indica el numero del canal.

Indicador de nivel de las pilas

Indica la temperatura exterior en grados Celsius.

Botdn «Wave», permite forzar, la recepcion de la sefal de radio controlada. Una presion
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para activar, la recepcion de los datos; Mantenga presionado para salir del modo de recepcion.
Cuando el icono de radio control «1» parpadea, esto significa que la sonda recibe los datos con
el fin de transmitirlos a la estacion.

Cuando este simbolo es fijo, esto significa que la sonda ha recibido los datos y los transmite
hasta la estacion.

Las estaciones meteoroldgicas, equipadas con modulo de recepcion DCF reciben y convierten,
las senales para indicar la hora exacta.

Al mismo tiempo, la sefial transmite la fecha, permitiendo el ajuste automéatico de los calendarios
electrdnicos, relacionado con la hora radio controlada.

Observacion : Ciertos elementos pueden alterar, o incluso impedir, la recepcion de datos
de manera automatica. (Distancia entre la sonda y la estacion, pared muy gruesa, disposi-
tivos electronicos inalambricos....)

En este caso, puede configurar manualmente su estacion.

26.4 Ajuste manual de la hora

1. Mantenga presionado el boton «<MODE» hasta que parpadee la zona horaria. Comenzara a
parpadear la mension «00». Puede especificar entre «-12h hasta +12h». Utilice las teclas
<V A » para introducir el valor deseado.

2. Pulse el boton «MODE» para mover al ajuste del afo. Comenzara a parpadear. Utilice las
teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

3. Pulse el botén «MODE> para mover al ajuste del mes. Comenzara a parpadear. Utilice las
teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

4. Pulse el boton <MODE>» para mover al ajuste del dia. Comenzara a parpadear. Utilice las
teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

5. Pulse el boton «MODE> para mover al ajuste de la hora. Comenzara a parpadear. Utilice las
teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

6. Pulse el boton <MODE>» para mover al ajuste de los minutos. Comenzaran a parpadear.
Utllice las teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

7. Pulse, finalmente, el botén <MODE>» para Completar la configuracion.

Nota : Si durante el ajuste, se presiona ningun botdn durante 10 segundos, la estacion

saldra del modo de ajuste y volvera al modo de visualizacion de la hora.

26.5 Ajuste de la alarma

1. Pulse el boton «<MODE>, sucesivamente, para mostrar la hora de alarma. Comenzara a
parpadear al lado de la hora de alarma para indicarle que es esta.

2. Mantenga presionado el botén «MODE> hasta que la hora comience a parpadear. Utilice
las teclas «<¥ A » para introducir el valor deseado.

3. Pulse el boton <MODE> para mover al ajuste de los minutos. Comenzaran a parpadear.
Utilice las teclas «¥ A » para introducir el valor deseado.

4.  Pulse el botén «MODE>» para completar la configuracion.

5. Pulse, finalmente, el boton «¥ » para activar la alarma. Se mostrara un punto fijo de color
azul junto al simbolo marcado «6». (Forma de campana)

Nota : Si durante el ajuste, se presiona ningun botdn durante 10 segundos, la estacion

saldra del modo de ajuste y volvera al modo de visualizacion de la hora.

Cuando la alarma pita 2 opciones estan disponibles :
La alarma pitaré durante 2 minutos si no presione ningdn boton.



26.5.1 Opcion 1: Aplazamiento de la alarma (Snooze)

1. Pulse el boton «<SNOOZE» para detener la alarma.

2. Eneste caso, la alarma se retrasa 5 minutos. Se mostrara un punto fijo de color azul junto al
simbolo marcado «6». (Forma de campana)

3. Pararetrasar una vez mas la alarma, pulse nuevamente el boton «<SNOOZE».

4, Sera posible efectuar esta manipulacion hasta 5 veces. (Retrasar la alarma inicial hasta 25
minutos)

5. Para salir de este modo, a la hora de la alarma, presione otro botén que «<SNOOZE». La
funcion «SNOOZE» estara inactiva.

26.5.2 Option 2 : Aplazamiento diario de la alarma

1. Presione cualquier botén excepto el boton de «<SNOOZE» para detener la alarma.

2. Eneste caso, la alarma se detiene y sonara solo al dia siguiente, a la hora que se ha definido
3. previamente,

Nota :El punto azul quedara fijo junto al simbolo marcado «6». (Forma de campana)

Para apagar la alarma, pulse el boton «¥ » para eliminar el punto azul, situado junto a la hora.

27. Recepcion de los datos

27.1 Estacion meteoroldgica

- Tan pronto como se alimenta a la estacion, se mostrara directamente la temperatura interior

y entraré en el modo de recepcion de datos, para la temperatura exterior, asi como la fecha y
hora. Si se establece la conexion entre los dos elementos, se mostrara la temperatura exterior en
la estacion. Sino, mantenga presionado el boton «Search» durante unos 3 segundos, con el fin
de recibir la informacion de nuevo.

27.2 Sonda de exterior
- Tan pronto como las baterfas se insertara en sonda exterior, el LED se encenderad, y la sonda
comenzara a transmitir la informacion a la estacion.

28. Especificaciones técnicas

Estacion meteoroldgica

Recepcion de datos : 30 metros en campo abierto

Temperatura interior : 0°C hasta +50°C

Temperatura exterior : -20°C hasta +60°C

Alimentacion : Transformador DC 4,5V, 200mA ; 3 pilas AAA 1,5V para copia de seguridad
(LRO3 no incluidas)

Dimensiones : 180 x 98 x 50 mm

Sonda de exterior

Frecuencia : 433 MHz

Potencia : 0.11TmW

Temperatura exterior ; - 20°C hasta +60°C
Alimentation : 2 pilas AAA 1,5V (LRO3 no incluidas)
Dimensiones : 110 x 38 x 26 mm



PT - Portuguese

29, Prefécio
Obrigado por ter adquirido esta estagdo meteorologica, radio controlada, «SM-022».

30. Importante
Por favor leia cuidadosamente este manual de instrugdes antes de utilizar esta estacéo meteoroldgica.

Reciclagem de seu antigo aparelho
Seu produto esta desenhado e fabricado com componentes e materiais de alta qualidade que
podem ser reciclados e reutilizados.
Se um produto ou sua embalagem tem este simbolo com um recipiente de lixo tachado, signi-
fica que este se acolhe a Diretora CE 2002/96/CE.
Por favor, confira com seu municipio sobre o sistema de recolhida seletiva disponivel das
equipes elétricas e eletronicas.

Wl | Tenha em conta o regulamento aplicavel e ndo atire seus antigos aparelhos ao lixo. A elimina-

¢&o do antigo aparelho no cumprimento destes requisitos contribui a evitar possiveis conse-

quéncias negativas para 0 médio ambiente e a saude.
As bateristas ndo devem atirar-se ao lixo doméstico sendo depositar-se num ponto de recol-
hida de pilhas usadas.

=

A O simbolo «Reciclagem de materiais» que figura sobre o papelao de embalagem e sobre

02 as instrugdes de uso assinala que estes componentes podem ser reciclados.
Z : s N&o os atire ao lixo como residuos domeésticos normais

O simbolo <Reciclagem de materiais» que figura sobre os elementos de embalagem de
plastico assinala que estes componentes sao reciclables.

N&o os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

Este simbolo que figura sobre a embalagem de papeldo significa que a empresa que pds este
produto no mercado participa economicamente na coleta seletiva das embalagens

31. Garantia
Em caso de problema ou dlvida técnica, pode contatar com nosso Departamento de servico
técnico ao numero: (0034) 93 410 93 29.

Antes de qualquer telefonema, assegure-se de cumprir com as instrucdes proporcionadas e
localizar a referéncia comercial do produto, ndmero de série ou codigo de barras. Manter a
embalagem original em boas condicdes em caso que deva devolver o aparelho.

Em caso de mau funcionamento, nosso Departamento de servigo técnico Ihe dira o procedi-
mento a seguir ;

A nova equipe esta garantido (pecas e méao de obra) por OPTEX, sob as condicdes e da
maneira seguinte, contra todo defeito de fabricacéo por um periodo de 12 meses desde a data
de compra da equipe, a prova de compra dando &

32. Composicao de sua equipo
* 1 estaga&o meteorologica * 1 manual de instrucoes
* 1 sonda de exterior

33. Caracteristicas

Este equipo permite receber e mostrar a informagéo que se descreve a seguir

* A temperatura interior e exterior em graus *Celsius

* A data e hora, no formato 24 horas

* Passo automatico, a hora de verdo e de inverno

* O progndstico do tempo (ensolarado, parcialmente ensolarado, nublado, chuvoso, tormentoso)
* Indicador de baterista

* Um alarme com fungdo Snooze (Adiamento)



34. Instalagao

34.1 Alimentacdo

34 1.1 Estagdo meteoroldgica
Utilize o transformador de alimentacao incluso e depois conecte a tomada «Jack», na parte
traseira da estagéo meteoroldgica.

2. Para usar a funcéo de cépia de seguranca de dados em caso de corte de eletricidade,
pode inserir 3 pilhas 1, 5V tipo AAA (LRO3 ndo inclusas)

3. Paraisto, Tirar a tampa situada na parte traseira da estagéo.

4, Insira as 2 pilhas AA, tendo cuidado de observar a polaridade correta.

5. Fechamento a tampa.

Nota : As pilhas ndo podem alimentar a estacdo. Exclusivamente o transformador de

alimentac&o incluso o permite.

34.1.2 Sonda de exterior

1. Deslize a tampa situada na parte traseira da sonda de exterior.
2. Insira 2 pilhas AA, tendo cuidado de observar a polaridade correta.
3. Fechamento a tampa.

Observacao : Acima das pilhas, ha 1 botdo que permite
passar em modo de recepcéao radio controlado.
Pressione durante 3 segundos para selecionar ou sair do
modo de recepcao de dados.

34.2 Instalacdo

34.2.1 Estacdo meteoroldgica

Eleja a melhor posigéo cerca de um tomacorriente, depois cologue sua estagao.
Se apoiara a seu pé

34.2.2 Sonda de exterior

Pode fixar a sonda a parede ou coloca-la com seu suporte.
1. Fixar a parede um prego ou um parafuso.

2. Cologue a sonda.

35. Utilizacéo

35.1 Funcionamento

Tao cedo como todos os elementos serdo alimentados, a estacdo emitira um apito e passara
automaticamente em modo de visualizagdo da hora. Entdo comecara a receber a informacéo da
sonda de exterior. Demorara aproximadamente 3 minutos.

Se se recebem todos os dados, a estagéo mostrara a temperatura exterior na parte «OUT».

Se ndo, mantenha pressionado o botdo «Search» durante uns 3 segundos, com o fim de rece-
ber a informacgé&o de novo.



35.2 Descricdo da estacéo
Mais abaixo encontrara a descricdo das diferentes teclas em sua estagéo meteoroldgica, com
suas caracteristicas.
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1. Indica o estado da pressao atmosférica.
2. Indica o progndstico de tempo entre ensolarado, parcialmente ensolarado, nublado, chu-
VOSO ou tormentoso.
3. Indica que a estagdo esta em modo de recepcéo de dados (RCC : Radio controle)
4. Indica a temperatura exterior em graus Celsius.
5. Indica a temperatura interior em graus Celsius.
6. Indica se esta ativada o alarme. Presenca de um ponto em frente do icone de sino.
7. Indicador de nivel de baterista, para a sonda de exterior.
8. Indica a hora de ver&o / inverno.
9. Indica a hora com os minutos, bem como o dia/més ou o alarme. (Tecla «<MODE»)
A, «MODE>~ : Permite alternar a visualizagao da hora, data ou alarme.
B. Para aumentar os valores em modo de ajuste.
C. Parareduzir os valores em modo de ajuste, ou para ativar ou ndo, o alarme, no modo de

visualizacao da hora.
D. Permite iniciar a busca da temperatura exterior, guando n&o se recebe
E.  Permite atrasar o alarme durante 5 minutos.

35.3 Descricdo da sonda de exterior
A seguir, encontrara a descricao da sonda de exterior.
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Indica o simbolo de recepgao de dados radio controlado.
Indica o numero do canal.

Indicador de nivel das pilhas

Indica a temperatura exterior em graus Celsius.
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Botéo «Wave», permite forcar, a recepgéo do sinal de radio controlada. Uma pressao para ativar,
a recepcao dos dados; Mantenha pressionado para sair do modo de recepgéao.

Quando o icone de radio controle «1» pisca, isto significa que a sonda recebe os dados com o
fim de transmiti-los a estac&o.

Quando este simbolo é fixo, isto significa que a sonda recebeu os dados e os transmite até a
estacéo.

As estacbes meteoroldgicas, equipadas com modulo de recepcéo *DCF recebem e convertem,
0s sinais para indicar a hora exata.

Ao mesmo tempo, o sinal transmite a data, permitindo o ajuste automéatico dos calendérios
eletronicos, relacionado com a hora radio controlada.

Observagéo : Certos elementos podem alterar, ou inclusive impedir, a recepgdo de dados
de maneira automatica. (Distancia entre a sonda e a estacdo, parede muito gorda, disposi-
tivos eletrénicos sem fio....)

Neste caso, pode configurar manualmente sua estacao.

35.4 Ajuste manual da hora

1. Mantenha pressionado o boté&o <MODE» até que pisce a zona horaria. Comegara a piscar
amencao «00». Pode especificar entre «<-12h até +12h». Utllize as teclas <V A » para
introduzir o valor desejado.

2. Pulse o boté&o <MODE>» para mover ao ajuste do ano. Comegara a piscar. Utllize as teclas
<V A » para introduzir o valor desejado.

3. Pulse o botéo «MODE» para mover ao ajuste do més. Comecara a piscar. Ulilize as teclas
<V A » para introduzir o valor desejado.

4. Pulse o botéo «<MODE» para mover ao ajuste do dia. Comecara a piscar. Utilize as teclas
<V A » para introduzir o valor desejado.

5. Pulse o botdo «<MODE» para mover ao ajuste da hora. Comegara a piscar. Utilize as teclas
<V A » para introduzir o valor desejado.

6. Pulse o botao «MODE> para mover ao ajuste dos minutos. Comegaréo a piscar. Ulilize as
teclas «¥ A » para introduzir o valor desejado.

7. Pulse, finamente, o botdo «MODE» para completar a configuragéo.

Nota : Se durante o ajuste, pressiona-se nenhum botéo durante 10 segundos, a estagao

saira do modo de ajuste e voltard ao modo de visualizagdo da hora.

35.5 Ajuste do alarme

1. Pulse o botao «MODE>, sucessivamente, para mostrar a hora de alarme. Comegara a
piscar ao lado da hora de alarme para indicar-lhe que ¢é esta.

2. Mantenha pressionado o botdo «MODE» até que a hora comece a piscar. Utilize as teclas
<V A » para introduzir o valor desejado.

3. Pulse o botéo «MODE>» para mover ao ajuste dos minutos. Comegcaré&o a piscar. Utllize as
teclas «¥ A » para introduzir o valor desejado.

4.  Pulse o botdo <MODE~» para completar a configuragao.

5. Pulse, finalmente, o botao «V¥ » para ativar o alarme. Se mostrara um ponto fixo de cor azul
junto ao simbolo marcado «6». (Forma de sino)

Nota : Se durante o ajuste, pressiona-se nenhum botdo durante 10 segundos, a estacao

saird do modo de ajuste e voltara ao modo de visualizagdo da hora.

Quando o alarme apita 2 opgdes estdo disponivels :
O alarme apitara durante 2 minutos se nao pressione nenhum botéo.



35.5.1 Opcao 1: Adiamento do alarme (Snooze)

1. Pulse o botao «<SNOOZE» para deter o alarme.

2. Neste caso, 0 alarme se atrasa 5 minutos. Se mostrara um ponto fixo de cor azul junto ao
simbolo marcado «6». (Forma de sino)

3. Para atrasar uma vez mais o alarme, pulse novamente o botao «<SNOOZE».

4. Sera possivel efetuar esta manipulagéo até 5 vezes. (Atrasar o alarme inicial até 25 minutos)

5. Para sair deste modo, a hora do alarme, pressione outro botdo que «<SNOOZE». A funcéo
«SNOOZE~ estara inativa

35.5.2 Opcao 2 : Adiamento diario do alarme

1. Pressione qualquer botao exceto o botéo de «<SNOOZE-» para deter o alarme.

2. Neste caso, 0 alarme se detém e soara so ao dia seguinte, a hora que se definiu
previamente.

Nota :0 ponto azul ficara fixo junto ao simbolo marcado «6». (Forma de sino)

Para apagar o alarme, pulse o botdo «¥ » para eliminar o ponto azul, situado junto a hora.

36. Recepcao dos dados

36.1 Estagdo meteoroldgica

- Téo cedo como se alimenta a estacéo, se mostrara diretamente a temperatura interior e entrara
no modo de recepcao de dados, para a temperatura exterior, bem como a data e hora. Se se
estabelece a conex&o entre os dois elementos, se mostrara a temperatura exterior na estagao.
Se n&o, mantenha pressionado o botéo «Search» durante uns 3 segundos, com o fim de rece-
ber a informagéo de novo.

36.2 Sonda de exterior
- Tao cedo como as bateristas se inserird em sonda exterior, o LED se acenderd, e a sonda
comegara a transmitir a informagéo a estagao.

37. Especificacbes técnicas

Estacao meteoroldgica

Recepcao de dados : 30 metros em campo aberto

Temperatura interior : 0°C até +50°C

Temperatura exterior : -20°C até +60°C

Alimentacéo : Transformador DC 4,5V, 200mA ; 3 pilhas AAA 1,5V para copia de seguranca
(LRO3 nao inclusas)

Dimensdes : 180 x 98 x 50 mm

Sonda de exterior

Frequéncia : 433 MHz

Poténcia : 0.11TmwW

Temperatura exterior : - 20°C até +60°C
Alimentacéo : 2 pilhas AAA 1,5V (LRO3 nao inclusas)
Dimensdes : 110 x 38 x 26 mm
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38. Declaracéo de conformidade EU

EMPRESA (fabricante, agente ou pessoa encarregada da comercializacdo no mercado de
equipes)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICACAO DE EQUIPOS

Marca : OPTEX
Denominagéo comercial : Estacao meteoroldgica cor radio controlada
Referéncia comercial : 990022
Referéncia de fabrica : 5201
Assino,

NOME e FUNCAO DO FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Diretor Geral declara, sob
sua exclusiva responsabilidade que o produto descrito anteriormente € conforme aos requisitos essenciais,
aplicaveis ao Diretivo RED 2014/53/EU :

Que sua conformidade foi avaliada segundo as normas aplicaveis em vigor :

RED :

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
EN 301 489-1 vV2.1.1
EN 301 489-3 V2.1.1
EN 300 220-1 V3.1.1
EN 300 220-2 V3.1.1
EN 300 330 vV2.1.1

A este efeito, declaro que todas as séries de provas radio foram realizadas

Data : 01 Octobre 2018 Firmador :
NORMAND Eric
PDG

Pnotos et documents non contractuels



